



2021年12月6日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 メ ド レ ッ ク ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 松 村 米 浩
(コード番号：4586 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取 締 役 藤 岡 健
経 営 管 理 部 長
(TEL. 03-3664-9665)

**(訂正) 第三者割当による行使価額修正条項付第21回新株予約権の大量行使、
行使完了及び月間行使状況に関するお知らせ**

2021年12月2日に公表いたしました「第三者割当による行使価額修正条項付第21回新株予約権の大量行使、行使完了及び月間行使状況に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 訂正理由

当社作成の管理表に一部集計漏れがあり、発行済株式数及び資本金の数値に誤りがあったため訂正するものです。

2. 訂正内容

訂正箇所は下線で示しています。

6. 月初からの行使状況

【訂正前】

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：23,425,100株〔うち自己株式数：—株〕

【訂正後】

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：23,585,100株〔うち自己株式数：—株〕

7. 行使制限に関する状況（上場規程第434条に基づく行使制限の遵守状況）

【訂正前】

2021年12月2日現在、発行済株式の総数は24,435,100株、資本金は7,792百万円となっております。

【訂正後】

2021年12月2日現在、発行済株式の総数は24,595,100株、資本金は7,803百万円となっております。

以 上